

社火闹新春 古镇年味足

本报记者 李小龙

春节将至，年味渐浓。1月25日，记者来到丹凤县棣花古镇，探寻这里的年节气息。

“咚咚锵！咚咚锵……”震天的锣鼓响起来，欢快的秧歌扭起来，红红的灯笼挂起来，舞龙舞狮跳起来，春联春花剪起来，现场热闹异常，让人真切地感受到了浓浓的年味。

“我们这里素有耍社火的传统，不仅让年味更浓、节日更喜庆，还表达了大家对美好生活的向往。”丹凤县文旅局工作人员告诉记者。

随着大家举杆快跑，两条金龙在蓝天下腾飞舞动，红狮摇头摆尾霸气十足，女子秧歌队踏着节奏迈着欢快的步伐，玄妙奇异的高台芯子，大头娃娃摇头晃脑……盛装的社火队员们个个精神抖擞，现场人头攒动，男女老少共赏民俗表演。

据了解，丹凤县春节系列文化活动从腊月初八开始将持续到正月二十日，确保天天有活动、处处有年味。春节前夕，腊月初八至三十，丹凤举办一系列节日预热活动，棣花镇葡萄酒星球将举办世界糖果品鉴艺术节、非遗美食文化节、新春嘉年华欢乐互动秀等新春合家欢系列活动；全县各镇在不同时间、地点举办舞龙舞狮、秧歌展演、春联义写等15项民俗活动。

春节假期期间，正月初一至初七，丹凤将开展一系列春节民俗活动，棣花古镇演艺剧场多时段、多场次进行《棣花印象·宋金往事》实景演出；棣花镇携粮农庄、丽呈别院、古镇景区将推出跨年大礼，举办烟花秀、篝火晚会、社火芯子、非遗铁花秀等大型互动活动；在全县范围内持续开展民俗社火巡游、舞龙舞狮、民俗展演、戏曲展演等多项民俗活动，增添年味氛围；以2月14日情人节为主题，在棣花古镇、商於古道上，围绕本地青年需求，举办青春派对等活动。春节收假后，正月初八至二十，丹凤还将举办一系列赛事活动。



金龙劲舞迎新年



剪纸生花显魅力



大头娃娃扭秧歌



高台芯子险出奇

预售证号：商州审批预售证第2023028号

商洛首选 纯改善性大平层

建面约 168-223m² 270°观景露台 多元空间 四代住宅



众鑫·丹江铭居
ZHONGXIN DANJIANG MINGJU



一线品牌系统门窗
单户投入15万-20万
倾心打造理想家



一梯一户
舒适尊贵



超低公摊
高品质生活



公园、商超、学校、医疗
配套近在咫尺
(2分钟生活圈)



扫码了解详情

T.0914-228 8888 | 项目地址：商洛市商州区怡翠山庄北侧

本广告仅为邀约，所有图片、文字仅供参考，不构成买卖合同，双方权利义务以《商品房买卖合同》约定为准。